
 

   

КУЛТУРНИ ПРОЯВИ В ПЛЕВЕН 10 – 16 НОЕМВРИ
понеделник, 10 ноември 2025

ЗАЛА „КАТЯ ПОПОВА“

10 ноември (понеделник) - „Трябваше да си там“ - Георги Кючуков и Димитър Донски излизат на
сцената, за да представят истини, които болят, абсурди от живота, които всички мислим … Събитието
не се препоръчва за лица под 16 години! Начало - 19.00 часа;

 

11 ноември (вторник) - „Звездните тенори“ Vol. 2 - Видинският симфоничен оркестър и великолепните
тенори: Георгиос Филаделфевс (Гърция), Марио Николов, Стефан Петков и Андрея Мирчев (България),
под диригентската палка на маестро Петър Димитров, ще представят второ издание с изцяло нова
програма „The Star Tenors“. Любителите на музиката ще чуят най-популярните оперни и оперетни арии
и песни от Средиземноморието - италиански канцонети, френски шансони, испански сарсуели. Начало -
19.00 часа;

 

14 ноември (петък) - Черен хумор с Комеди Клуб София, с участието на Емо Йоцов и Ники Банков.
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Шоуто не е подходящо за лица под 16 години! Начало - 19.00 часа; 

 

АРТ ЦЕНТЪР 2 - КЪЩА НА ХУДОЖНИЦИТЕ

12 ноември (сряда) - изложба творби на Диана Тончева и Агнес Данкова - пластика и пачуърк. Начало -
18.00 часа.

 

ХГ ДАРЕНИЕ „КОЛЕКЦИЯ СВЕТЛИН РУСЕВ“ 

11 ноември (вторник) - безплатни занимания за деца - лекции на тема за българския бит като символ
в изкуството. Вход свободен, начало - 10.30 часа;

 

13 ноември (четвъртък) - безплатна работилница за деца, на която ще се изработват творби по
темата на лекциите за българския бит като символ в изкуството, начало - 10.30 часа. Необходимо е
предварително записване на тел. 064/838 342.

 

РЕГИОНАЛНА БИБЛИОТЕКА „ХРИСТО СМИРНЕНСКИ“

13 ноември (четвъртък) - „Мина половин живот“ - среща-разговор с актьора и автора Владимир
Карамазов, който слиза от сцената, за да застане зад перото. „Историите в тази книга са простички и
показват как един човек постоянно се опитва да намери смисъла, да достигне до същността на нещата.
Как една постигната мечта става трамплин за следващата! И както винаги в подобни истории, всичко
започва с една детска мисъл, която се намества уютно в главата ни и всяка вечер преди да заспим, ни
напомня за себе си и чака да се превърне в мечта, а по-късно и в цел“, разказва Карамазов. Място - арт
залата на етаж 5. Начало - 17.30 часа.

 

РЕГИОНАЛЕН ИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ - ПЛЕВЕН

13 ноември (четвъртък) - пето издание на научната конференция „Плевенски исторически четения”.
Темата тази година е „Съединение и разединение”, научен ръководител ще бъде проф. д-р Даниел
Вачков. Конференцията е инициатива на Регионален исторически музей - Плевен в партньорство с
Исторически факултет на СУ „Св. Климент Охридски”, Институт за исторически изследвания към
Българска академия на науките”, Военна академия „Г. С. Раковски”. Участие ще вземат утвърдени
учени, музейни работници, преподаватели и докторанти от водещи културни и научни институции.
Място - експозиция „Нова и най-нова история”. Официално откриване - 12.00 часа.

 

ДРАМАТИЧНО-КУКЛЕН ТЕАТЪР „ИВАН РАДОЕВ“

10 ноември (понеделник) - „Антигона“ по Жан Ануи. С две награди „АСКЕЕР“ за най-добро
представление и в категория режисура. Превод: Христо Мицков и Александър Морфов, режисьор:
Александър Морфов, сценография: Семьон Пастух, Тита Димова-Вантек, костюми: Тита Димова-Вантек,
пластика: Андреа Гаврилиу (Румъния), звук и асистент-режисьор: Душанка Белада (Черна Гора),
дизайнер: Николай Димитров-NAD, музиканти: Борислав Ковачев и Александър Колев. Действащи лица и
изпълнители: Антигона: Милена Ерменкова, Креон: Деян Донков, Исмена: Надя Керанова, Хемон:
Александър Кънев, Йокаста: Нина Горановски, Евридика: Нина Горановски, Първи секретар на Креон:
Адриан Филипов/ Михаил Лудин, Корифей на Хора: Ованес Торосян, Полиник: Асен Данков, Етеокъл:
Васил Витанов, Едип Цар: Сергей Константинов. Използвани са идеи и фрагменти от текстове на
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Софокъл, Рой Хен и Александър Морфов. Начало - 19.00 часа;

 

12 ноември (сряда) - гостува „Любовници“ от Теодора Димова, спектакъл на Драматично-куклен
театър „Васил Друмев“ - Шумен. За човешките противоречия, за „неразрешимите парадокси“ във
взаимоотношенията ни, за приятелствата и предателствата, за истините и неистините, за верността и
измяната, за вечните търсения на любовта, във любовта... Режисьор: Стоян Радев Ге. К. Художник:
Константин Вълков, композитор: Георги Георгиев („Остава“). В ролите: Антония Велева, Антония
Гюруди, Росен Караджов. Начало - 19.00 часа, камерна сцена „Пан Бурянин“;

 

13 ноември (четвъртък) - „Олеанна” от Дейвид Мамет. Превод - Росен Сиромахов, режисьор - Надя
Панчева, сценография и костюмография - Илина Грозева, музика - Явор Намлиев. Участват: Делян Илиев
и Теона Димова. Спектакълът „Олеанна“ на Надя Панчева е режисьорска адаптация на пиесата на
Дейвид Мамет, реализирана като интерактивно театрално събитие, в което публиката заема активна
позиция - не само като свидетел, но и като съучастник в динамиката между преподавател и студентка,
поставени в ситуация на ескалиращо недоразумение, емоционално напрежение и неясна отговорност.
Начало - 19.00 часа;

 

14 ноември (петък) - юбилеен концерт, посветен на 30 години от създаването на Общински хор „Гена
Димитрова“ с диригент Анелия Дечева. Участват: Плевенска Филхармония, хор при Северняшки
ансамбъл за народни песни и танци „Иван Вълев“ - Плевен. Диригент: Георги Милтиядов. Специален
гост на събитието: Християна Лоизу. Солисти: Виолета Боянова, Снежана Димитрова, Боряна Бешева и
Даниел Меса. Вход СВОБОДЕН с покани от Билетните центрове на Плевенска филхармония. Начало -
19.00 часа.

 

Театър за деца

11 ноември (вторник) - „Необикновено приятелство“ - свят, в който се ражда едно ново необикновено
приятелство между смелия Коко и малката елфичка Света. Заповядайте заедно да се изправим пред
зловещия Мрак и неговите слуги - Сенчестите, като ги прогоним далеч и се докоснем до светлината.
Участват: Валентин Василев, Дориана Гълъбова, Иван Жунтовски, Мариела Богданова. Драматургия -
Милена Мавродинова. Сценография - Христина Стоилова. Музика - Павел Васев. Начало - 18.00 часа.

 

На 15 ноември (събота) ДКТ „Иван Радоев“ се включва в международната платформа ЕвропейскаНощ
на театрите и ще предложи на зрителите три представления:

„В небето, морето и гората“ от 11.00 часа;  

„Хензел и Гретел“ от 15.00 часа;  

„Танцът Делхи“ от 19.00 часа.

Нощ на театрите е платформа, която обединява всички имащи отношение към театъра и сцената за
създаване и показване на качествено театрално изкуство без граници, без езикови, религиозни или
етнически бариери. Зад идеята стои Елеонора Роси (Франция), но пилотно проектът стартира през 2008
г. в Хърватска – иницииран от Детски театър Добрава и Театър Шибеник.

 

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „СЪГЛАСИЕ 1869“
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12 ноември (сряда) - „Есенни вдъхновения“ - творческа вечер с Дамски клуб „Фрея“ и Майя Ананиева.
В ноемврийската творческа вечер ще има всичко - рисуване с текстилни бои и контури, правене на
уникални отпечатъци и създаване на пана. Място - зала „Библиотеката“. Начало - 18.00 часа.

 

КАФЕ „БОРДО“ 

12 ноември (сряда) - Quiz Show Плевен Еп. 24 ви очаква с нови интересни въпроси. Времето за мислене
и даване на отговори за всеки кръг е 10 минути, освен в изрично споменатите различни случаи. Няма
изискване за минимален брой играчи в даден отбор, но има ограничение от максимум шест души в един
отбор. Необходими са Ви само знания, писалка и добро настроение. Необходимо е предварително
записване. Куизът започва не по-късно от 19.45 часа;

 

14 ноември (петък) - поп вечер с артистичната и талантлива Веселина Ценова. Начало - 19.30 часа.

 

ПАНОРАМА МОЛ ПЛЕВЕН

15 ноември (събота) - Държавен куклен театър - Габрово ще представи кукления спектакъл „Хензел и
Гретел“. Любимата приказка ще оживее пред децата и техните родители, носейки много усмивки и
добро настроение. Представлението ще се състои на Ниво 1 (пред магазини „KiK“ и „Зора“). Входът е
свободен! Събитието е подходящо за цялото семейство и е чудесен начин да прекарате заедно
съботния ден. Начало - 11.30 часа.

 

КОННА БАЗА СЕЛО ОПАНЕЦ (СТАРО СЕЛО)

16 ноември (неделя) - Йони и Приказка се обединяват с Мото Коледа - Плевен за благотворителна
приказка в конната база в с. Опанец (Старо село). Може да се качите и да се разходите с кон
благотворително или да си направите снимка. На място ще има кутия за дарения, за да могат всички
желаещи да станат съпричастни към каузата на Мото Коледа да помогнем на децата в нужда. Начало -
13.00 часа.
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